

Придутся ко двору

Самые красивые и современные дворы, скверы, здания и даже квартал, выдвинутые на городской конкурс по благоустройству в этом году, недавно оценила экспертная комиссия. И, несмотря на то, что результаты смотра будут известны только в ноябре, Московский район имеет серьезные шансы по-прежнему оставаться в лидерах.

Светлана Павлова

Ведь и в этом году членов конкурсной комиссии наши выставленные на конкурс объекты снова по-хорошему удивили. Осмотрев новое здание городского суда (номинация – самый благоустроенный деловой объект), что на пересечении Бассейной улицы и Новоизмайловского проспекта, они побывали в конференц-зале, президиуме и зимнем саду. Следующим объектом был стадион на проспекте Космонавтов, 47. Его открыли после реконструкции в конце сентября, и теперь здесь можно заниматься всеми видами легкой атлетики.

Гордость комплекса – единственная в городе площадка для копьеметателей. А в номинации

«самая благоустроенная дворовая территория» членам комиссии был представлен двор дома по Московскому проспекту, 182. Теперь здесь новая детская площадка с современным оборудованием. Летом она будет утопать в цветах. Рядом с этим двором расположен районный многофункциональный центр. При подъезде к нему на асфальте теперь можно увидеть необычный дорожный знак, нанесенный мраморной крошкой и предупреждающий водителей о том, что дальше – дворовая территория. В нашем районе пока один такой знак, однако вскоре они должны появиться и возле других социальных объектов.

Для главной номинации конкурса – самый благоустро-



енный квартал – Московский район подготовил 58-й квартал, ограниченный улицами Типанова, Ленсовета, Авиационной и проспектом Гагарина. Здесь проведены работы по асфальтированию и расширению дворовых проездов, ремонту фасадов и кровель, системы центрального отопления и холодного водоснабжения; в домах заменено лифтовое оборудование;

во дворах высажены деревья и кустарники, озеленены газоны, созданы пешеходные дорожки. В квартале сделали дополнительные парковки и современные спортивные и детские площадки.

Комиссия также осмотрела и другие объекты, среди которых Старовая улица, капитально отремонтированный детский сад №96, поликлиника № 21 и

другие объекты. Мы с нетерпением ждем результатов конкурса. Но уже сейчас можем сообщить нашим читателям, что Санкт-Петербург принимает участие во Всероссийском конкурсе по ландшафтной архитектуре в номинации «Самый благоустроенный город». И большинство представляемых конкурсных объектов расположено именно в нашем районе.